第81回日本民族衛生学会講演集原稿執筆要領

－発表サブタイトルがある場合はこちらへ－
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1) 民族衛生大学保健部，2)女子栄養大学栄養学部
[はじめに]

　研究の背景と目的をお書き下さい。

本要領が原稿の様式となっています。
以下、この原稿執筆要領に従って作成してください。
[対象と方法]

　

[結果]

[考察]

[結論]

[参考文献]

・以上をＢ５用紙２ページ（図表等込み）でお書き下さい。
・余白はこの見本通り、上下２５mm、左右２２mmとして下さい（厳守）。
・フォントについて、本文は基本的に明朝体ですが、タイトル等はゴシック体でも結構です。但しゴシック体の場合は太字にしないで下さい。
・タイトルは１４ポイント、著者名および著者所属は１２ポイントで書いてください。

・代表発表者名に○印で付記願います。氏名にはできるだけふりがなを付けて下さい。
著者および所属が複数の場合には，該当著者の右肩および所属の左肩に * や ** を付記して下さい。

・本文の文字フォント･サイズは明朝体１１～１２ポイント、1段組とします。
1行の文字数は３４～３９字、１ページの行数は３４～３９行としてください。
・抄録はkmasako@eiyo.ac.jp　の小林宛てに、9月23日までにお送り下さい。

